Peter-Dewes-Gemeinschaftsschule in Losheim am See

Aufnahme in die Gemeinschaftsschule zu Beginn des Schuljahres 2021/22
Die Anmeldungen werden in der Zeit von

Mittwoch, 24. Februar bis einschließlich Dienstag, 2. März 2021
zwischen 8.00  und 15.00 Uhr,
Samstag, 27. Februar 2021 zwischen 9.00 und 12.00 Uhr
in den Geschäftsräumen der Schule entgegengenommen.
Zusätzlich bietet die Schule am

Donnerstag, den 25.02.2021 

die Möglichkeit der Anmeldung von 8.00 bis 20.00 Uhr an.
Für die Klassenstufe 5 können nur Kinder angemeldet werden, die im laufenden Schuljahr 2020/21 die Klasse 4 einer Grundschule besuchen.

Bei der Anmeldung sind vorzulegen:
· das Original des Halbjahreszeugnisses mit Entwicklungsbericht der Grundschule 

· eine Kopie der Geburtsurkunde oder das Familienstammbuch und

· entweder 

· ein Impfausweis oder ein ärztliches Zeugnis (auch in Form einer Anlage zum Untersuchungsheft für Kinder) aus dem hervorgeht, dass ein vollständiger Impfschutz gegen Masern besteht,​​​ oder

· ein ärztliches Zeugnis darüber, dass eine Immunität gegen Masern vorliegt, oder

· eine  ärztliche  Bescheinigung, die bestätigt, dass eine medizinische Kontraindikation gegen eine Schutzimpfung gegen Masern vorliegt, so dass Ihr Kind nicht geimpft werden kann, oder

· eine Bestätigung einer staatlichen Stelle (z.B. Gesundheitsamt) oder der Leitung einer anderen vom Gesetz betroffenen Einrichtung (z.B. andere Schule, Kita) darüber, dass ein entsprechender Nachweis bereits erbracht wurde.

· Wichtig: Falls ein entsprechender Nachweis zum Zeitpunkt der Anmeldung nicht vorgelegt wird, muss dieser bis spätestens 27. August 2021 nachgereicht werden.
Die Erziehungsberechtigten werden gebeten, bei der Anmeldung ihren Wunsch für Französisch oder Englisch als erste Fremdsprache mitzuteilen. Jedes Kind darf einen Freundeswunsch angeben, den die Schule nach Möglichkeit bei der Klasseneinteilung berücksichtigen wird.
Um den Anmeldeprozess zu beschleunigen und Wartezeiten zu vermeiden, vereinbaren Sie bitte telefonisch über das Sekretariat einen Anmeldetermin und bringen Sie den ausgefüllten Bewerberpersonalbogen, den Sie auf unserer Homepage finden, mit.
Mehr Informationen auf der Internetseite der Schule unter www.pdg-losheim.de 

Weitere Auskünfte erteilt das Sekretariat montags bis freitags in der Zeit von 8.00 bis 13.00 Uhr, Tel.: 0 68 72 – 92 19 60.

